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معلم‌هــا و دانش‌آمــوزان را با نقطه‌هايي روي دو خط راســت مــوازي نمايش دهيد. از هــر نقطة بالايي سه
)دانش‌آموزان( به يك نقطة پاييني )معلمان( وصل مي‌كنيم، اگر آن دانش‌آموز به معلم مورد نظر شيريني 
داده باشد و از هر نقطة پاييني به نقطة بالايي وصل مي‌كنيم، اگر معلم فوق به دانش‌آموز مورد نظر شيريني 
داده باشد. با توجه به شرح داستان، همة نقطه‌هاي بالا به همة نقاط پايين )از يكي از دو طرف( وصل خواهد 
شد )چرا؟( و تعداد اين پاره‌خط‌هاي وصل كننده مساوي تعداد شيريني‌هاي خورده شده است. اما تعداد اين 
پاره‌خط‌ها مســاوي 4 ضرب در تعداد معلمان است، پس تعداد دانش‌آموزان ضرب در 4 مساوي 28 است. 

لذا تعداد دانش‌آموزان 7 تا است. 

چون هر اتوبوس در هر ســاعت 50 كيلومتر حركت مي‌كند و طول جاده 100 كيلومتر است، بنابراين يك 
ســاعت بعد دو اتوبوس به هم مي‌رسند. لذا پرنده، يك ساعت پرواز مي‌كند و چون سرعت آن 80 كيلومتر 

در ساعت است، پس در مجموع 80 كيلومتر پرواز مي‌كند. 

EMFO مستطيل است، پس قطرهاي آن با هم برابرند، يعني: r= OM= EF =3، به همين سادگي!


